

快来推荐身边的寒门学子吧

“京博梦”大学生助学行动面向全市征集帮扶对象

本报7月1日讯(记者 李运恒) “我朋友的孩子,今年考了590多分,学习很努力,就是家里比较困难,今年家里还发了点变故欠了很多债,报名参加此次大学生助学行动不知道是否合适。”来自阳信县翟王镇的一位居民打来电话咨询。自“京博梦”大学生助学行动启动以来得到了社会各界的关注,已经有不少市民向本报推荐帮扶对象。

2014年“京博梦”大学生助

学行动启动后,在社会上引起了不小的反响,一些热心读者和爱心市民也都纷纷打来电话咨询此事,有的还向本报推荐了部分学习优秀的寒门学子,希望加入帮扶行列。

“京博梦”大学生助学行动申报资料包括:大学本科录取通知书复印件、户口本复印、身份证复印件、村委(居委会)开具的贫困证明原件、“京博梦”大学生助学行动申请表(备注:大学生助学金原则上不得与其

他同类救助一起获得)。

如果广大读者身边有即将入学的准大学生,因为家庭贫困入学困难,欢迎报名或推荐参加此次助学行动。凡是报名参加“京博梦”大学生助学行动的寒门学子,本报记者将走到他们身边,用文字和镜头捕捉这些学子背后的艰辛故事,了解他们的坚强与信心,体会他们的毅力与坚韧,弘扬正能量。

一、申请表领取地点:滨州市各县区京博“家”加油站,咨询

电话:400-811-3138或网站首页下载:www.jingbo.net (7月1日后);齐鲁晚报今日滨州编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼记者部)。

二、活动联系方式:山东京博控股股份有限公司 张继刚 电话:2873108 (工作日:上午:8:00-12:00,下午14:00-18:00);齐鲁晚报 记者 李运恒 电话:18654399035。

三、报名截止日期:2014年7月20日。

政企联合演练应对大面积停电事件

本报7月1日讯(记者 韩志伟 通讯员 宋炳茹) 1日下午,为应对恶劣天气可能引发的电网大面积停电事件,滨州市人民政府组织市应急办、滨州供电公司等相关单位进行联合实战演练,最大程度地预防和减少恶劣天气造成的影响和损失。

滨州市应对恶劣天气电网大面积停电事件政企联合演练在滨州市供电公司应急指挥中心举行,演练分为应急预警、应急响应、后期处置三个阶段,主要模拟因大风暴雨天气造成的输电线路故障和线路失电。演练开始后,总指挥部指挥成员单位按职责分工对停电区域的突发事件进行处置,通过演练明确各成员单位职责,规范预警流程。

入夏以来,滨州市电网调峰最高负荷达218.8万千瓦,最大日供电量4772万千瓦时,预计今年夏季用电高峰期,滨州市最大网供用电负荷将超过230万千瓦。政企联合演练有助于预防恶劣天气下停电造成的影响和损失,各部门应加强协调和合作,同时要通过演练总结经验,提高应对突发停电事件的处置能力。

沾化婚姻登记处 设服务评价系统

本报7月1日讯(通讯员 马洪磊 秦春宪 记者 王茜茜) “按个满意服务。”在沾化县民政局婚姻登记处,每对新人办理完婚姻登记手续后,都会在服务评价器上按下“满意”“基本满意”“不满意”等相应按钮。

来自沾化县富国街道办事处村民杨先生告诉记者,从进入登记大厅到办完所有手续,总共花了不到10分钟的时间,“大厅布置得非常温馨,办理流程公示得很清楚,工作人员办事很麻利,特别是她们的礼貌用语,让我们觉得很暖心。”杨先生的感觉也是大多数服务对象的感受。

今年以来,沾化县婚姻登记处以争创国家4A级婚姻登记机关为契机,在加大基础设施建设、规范服务流程、方便群众办事等方面下功夫,并在此基础上开设了服务质量评价系统,进一步提升窗口服务形象。

微信“健康驿站” 为百姓健康护航

本报7月1日讯(通讯员 刘辉 记者 王颖娣) 夏主生长,重在养心。夏季养生起居有常,饮食清淡不油腻……在“滨南健康驿站”微信公共账号上,每天都有健康养生知识发布,内容包括常见病的保健知识、节气养生要点、医疗服务最新动态等。凭着信息量丰富、贴近生活、健康实用等特点,“滨南健康驿站”受到了越来越多滨南油区居民的关注和喜爱。

今年初,滨南医院创建了“滨南健康驿站”微信公共账号,搜集常见病,多发病的保健知识,并根据节气特点发布最新的养生保健知识。此外,医院还及时发布医疗社保最新政策信息和日常就诊时的注意事项等内容,让居民掌握更多医疗信息。

省特种设备事故演练邹平举行

检验了省市县三级质监部门应对重大特种设备事故抢险救援的实战能力

本报7月1日讯(通讯员 王海滨 张先加 记者 王茜茜) 6月30日上午,由省市县三级质监部门共同组织开展的特种设备事故应急响应演练在邹平举行。

演练以“山东某公司输送煤气的工业压力管道发生泄漏,随之引发燃烧,造成附近维修的3人死亡,2人中毒事件”为模拟场景。当巡检人员发现压力管道泄漏险情时,第一时间向事故发生单位负责人报告情况,企业立即启动内部应急救援预案,应急救援人员佩戴好救援器具,划出隔离带,通知现场人员撤到安全区域并对中毒人员进行抢救。

与此同时,相关负责人将此次事故发生的时间、地点、单位、事故的简要情况、伤亡人数、初步估计的直接经济损失和已采取的应急措施等逐级汇报,审批。县、市、省三级质监局接到报警后,立即启动响应预案,乘车第一时间赶赴现场核实情况,组织开展相应救援处



演练中,煤气管道发生泄漏,质监部门抢救被困人员。 本报通讯员 供图

置工作,同时对泄漏部位进行修复。工作人员争分夺秒,与时间角逐,疏散、救援、抢修。检测合格后,压力管道恢复正常运行。

此次演练包括企业应急

响应、县省市三级应急响应及应急响应终止、演练评估等流程,整个演练过程紧张有序。此次演练,全面检验了企业自救及质监部门应对重大特种设备事故及时处理的有效性,

提升了企业特种设备使用安全的主体责任意识和特种设备重特大生产安全事故抢险救援的实战能力,对维护安全稳定的生产形势发挥了积极作用。

105道特色菜角逐滨州美食

“黄河龙杯”首届滨州百姓最喜欢家常菜大赛报名截止

本报7月1日讯(记者 韩志伟) “黄河龙杯”首届滨州百姓最喜欢家常菜大赛目前已截止报名,共有105道滨州特色菜报名参加,涵盖了中式热菜、面点和凉菜,大赛将于7月4日上午在海天大酒店举行。

本届大赛自面向全市征集报名以来,在全市的餐饮企业

和众多美食爱好者中产生了强烈的反响,餐饮企业纷纷打来电话咨询报名情况,美食爱好者也通过各种方式向本报咨询本届大赛的筹备情况,尤为关心本届大赛上将会出现哪些滨州特色家常菜。而像锅子饼、香酥鱼之类的滨州特色名吃也是集中报名的特色菜。同时本届大赛的大

众评审代表将和美食专家一起加入到现场评比中,选出10道滨州特色菜参加全省的比赛。

本届大赛的参赛菜点以鲁菜风味为主,突出家乡特点和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。食材选用绿色、环保、健康,以老百姓餐桌上常

见的食材为主,不提倡海参、鲍鱼、鱼翅、燕窝等高档原料,菜点加工工艺相对简单,便于掌握,方便居家烹调学习,参赛菜点可以是热菜、凉菜和面点。

大赛最终解释权属首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动暨“美食山东——家常菜”大赛滨州赛区组委会所有。